

社区报 | 社区

七夕祈福缘 佳节缔良姻
盘点一下别人家的七夕情人节

情侣金水区婚姻登记处来相会

8月20日,农历七夕,也是“中国的情人节”。一大早金水区民政局婚姻登记处大厅就迎来了一大批排队等候领证的新人,脸上洋溢着满满的幸福,对新婚的美好期许溢于言表……

伴随着七夕情人节到来,金水区民政局婚姻登记处特别联合彩虹社工机构为前来办理结婚登记的新婚夫妇宣传婚家庭理念,表达对他们的美好祝愿,并送出精美礼品。经过领表、取号排队、窗口办理及颁证环节,一对对新人们欣喜地从颁证室走出来,顺利结为了合法夫妻。此次民政局举办的“七夕·齐喜”纪念活动,向新婚夫妇宣传了如何更好地经营婚姻家庭,帮助其建立幸福婚姻家庭。活动受到了新人们的一致认可,并认为这次活动也为他们的婚姻历程平添了几分纪念意义。记者 王翠文/图

冯春社区为老年人建立健康档案

冯春社区
为老年人建立健康档案

“这可真方便啊,以后也不用专门跑医院了,在社区每周都简单能来个个体检真不错。”前来体检的邝师傅说。近日,京广路办事处冯春社区引进了一套智能开云健康设备,为辖区老年人建立健康档案,以后在家门口就能进行简单的智能体检。

冯春社区书记荆志磊介绍说,除了常规的体重、血压、血糖外,还可检测多项基础体征数据,如:BMI、脂肪率、基础代谢率、骨骼重量等。此设备还可以通过手机连接设备获得数据,测量数据自动备份生成图标,随时掌握健康状况。冯春社区工作人员定期在净秀园设立体检点,为辖区居民免费注册建立健康档案,测量血压、血糖及基本身体状况。截至目前,冯春社区成功建立138个健康档案,已为辖区居民进行了约500次体检,“app+硬件+服务”的智能服务模式获得了辖区居民的肯定。

见习记者 宋文雅
通讯员 李伟涛 冯静

协作路社区
法制宣传进社区活动

8月24日,协作路社区在桐柏路61号院开展了法制宣传进社区系列活动。活动发放了普法宣传教育小册子、宣传单,进行了法制宣传展板的展示,并现场提供了政策、法律咨询等服务。此次活动加强社区法制宣传教育,不断增强广大群众的法律意识和法制观念,在社区形成良好的法制氛围。此次法制宣传系列活动,得到了广大居民群众的认可和欢迎,深受广大居民群众的好评。记者 董占卿

姚寨社区
消防安全大整顿

近日起,丰产路办事处姚寨社区对社区楼栋进行分批集中清理。在整治中,提醒和敦促违规居民对其所有的物品进行整理,长期无主的杂物将被集中拉走,杂物的主人可凭证件进行领取。截至发稿时,共清理杂物24车,清除楼栋卫生死角45处。记者 王翠

天擎社区
“好邻居·好居民”棋牌比赛

近日,京广路街道天擎社区在社区活动室开展“好邻居·好居民”棋牌比赛活动。本次社区棋牌赛设置了中国象棋、跳棋、五子棋等广受受欢迎的棋牌类比赛项目,活动为社区棋牌爱好者提供了参与和交流的平台,受到社区居民的一致好评。见习记者 宋文雅

金光路办事处
开展征兵家访工作

经兵役登记、应征报名、体检等环节后,按照征兵工作要求,金光路办事处近日对辖区应征青年进行家访。在家访中,进一步深入动员,明确参军报国无上光荣,并指出刚开始参军入伍适应部队环境会比较艰苦,希望青年们从各方面做好准备,在部队生活挑战中不怕苦不怕累,磨炼自己,报效祖国。记者 柴琳琳

从白纱到白头浪漫七夕



“两位靠近一点啊,笑一个。”这是南阳新村街道荣华社区为给老人们过一个浪漫的七夕,组织辖区的13对老人来到郊外,免费为他们补拍婚纱照。

“以前经济条件不允

许,现在一把年纪了,又不好意思去照相馆补拍,这次活动弥补了我们几十年来的遗憾啊!”一位正在排队化妆的老人说道。第一对拍照的老人,丈夫朱成宪,今年77岁,妻子李秀云,今



年74岁。朱老说,他和老伴结婚至今已经52年,早已过了金婚,由于当时结婚没有穿过婚纱,这个“七夕节”圆了她和老伴的婚纱梦。记者 王翠文/图

执子芊芊手
共度夕阳红

8月18日下午3点半,以“执子芊芊手,共度夕阳红”为主题的全民共度七夕活动在蓉湾社区3楼多功能室举行。蓉湾社区全体工作人员和社区及周边居民参与了此次活动。

活动节目精彩纷呈,选老伴、婚纱秀、爱的留言等环节都贯穿“感恩、和睦、共建、和谐”的主题思想,让社区居民在平凡的生活体会到今日美好日子的来之不易,感受到夫妻一路陪伴的幸福,为平实的生活增添点点乐趣。

蓉湾社区工作人员介绍说:“本次活动主要为了丰富居民的文化健康生活,分享生活中滴滴感动。”记者 冉红政 通讯员 叶青

“少年警队暑期活动”又开班啦!

为了让辖区孩子度过一个安全暑假,福华街街道铁道家园社区联合派出所,在社区活动室内举行了“少年警队暑期活动”启动仪式

式,孩子们对此次活动兴奋不已。

活动上,社区民警重点讲解了夏季常见“两抢一盗”案件、诈骗案件防范常

识,并针对放假在家的孩子们详细讲解了如何预防游泳溺水、儿童人身保护等夏季易发事故的防范技巧。铁路检察院的检察官还讲

解了有关未成年人犯罪的法律法规,增强了孩子们的法律意识。

见习记者 宋文雅
通讯员 阴怡星 黄玉敏

足不出社区就能享受免费服务

为了让居民足不出社区就能享受到所需的各种免费服务,8月13日,南阳新村办事处绿城社工服务站开展了“爱心直通车进社区”活动。近30名社工、义工现场为社区居民提供丰盛的“爱心快餐”,包括义务理发、义诊、义务维修、法律咨询、爱心课堂、困难求助、防范非法集资宣传等10余项服务。仅仅一个上

午,爱心直通车就吸引了近200名社区居民参与。

据悉,“爱心直通车进社区”项目是该站2014年“流动惠民服务站社区行”项目的升级版,不同于流动惠民服务站,爱心直通车不仅今后每半个月巡回走进社区,还将根据居民需要实行定时、定点提供各类免费服务。

记者 王翠文 通讯员 李亚静 文图



“社区裁缝铺”免费为居民缝补

省卫生厅康乃馨艺术团

社区有朵“文艺花” 舞姿卓越人人夸

在省医急诊楼对面的花园路街道省卫生厅社区居民活动室里,每天下午都有一群精神饱满、神采飞扬的老人,在乐队的伴奏下,尽情地唱歌、跳舞。这就是“省卫生厅社区康乃馨艺术团”。2008年建团至今,成员已由最初的七八人发展到现在的

50余人,成立有合唱队、舞蹈队、戏曲队和乐曲队等,年龄最大的71岁,最小的51岁。

省卫生厅社区康乃馨艺术团的团长范晋予老师,今年58岁,年轻时在省国标协会接受了为期三年相对较为专业的训练。2007年前后,

受邀请范老师到社区来教居民们跳舞,并为艺术团编排了的舞蹈《火凤凰》《鸿雁》等民族舞,广受居民喜爱,演出场次20余场。在教学过程中范老师发现,省卫生厅社区的文艺爱好者自身素质还是不错的,便在舞蹈队的基础上,又成立了合唱队、戏曲

队和乐曲队。

功夫不负有心人。近年来,社区文艺队先后荣获郑州市“文明河南、欢乐中原”优秀节目、郑州市第七届妇女广场舞大赛一等奖、金水区“文明金水、巾帼有为”文化活动一等奖等荣誉。

记者 王翠文 通讯员 陈桢